

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v42n3e20210043erratum/2022>

ERRATUM

In the paper “SURFACE MOISTURE INDEX BY RADIOMETRIC MEASUREMENTS AND ORBITAL DATA”, with DOI number: 10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v42n2e20210043/2022, published in the journal Agricultural Engineering 42(2):e20210043, on page 1:

Where it reads:

Received in: 3-20-2021
Accepted in: 3-28-2021

It should read:

Received in: 3-20-2021
Accepted in: 3-28-2022



Associação Brasileira de Engenharia Agrícola – SBEA

CNPJ: 51.330.132/0001-12 - Inscrição Estadual: Isenta

Via de Ac. Prof. Paulo Donato Castellane, KM 05

Dpto. de Engenharia e Ciências Exatas - FCAV/Unesp, CEP: 14884-900 | Jaboticabal – SP

Telefone: (16) 3209-7619 – Email: revistasbea@sbea.org.br